

团省委副书记王笃波到孙庄村调研

本报讯（记者 张猛）6月26日，团省委副书记王笃波带领团省委机关干部、部分省属高校团委负责人，到西华县孙庄村调研指导驻村帮扶工作。周口师范学院副院长苏宇，团市委书记王春华，西华县领导程维峰等陪同调研。

在首先举行的河南共青团关爱保护留守儿童暨“I陪伴-AI教育公益计划”捐赠仪式上，爱心单位科大讯飞公司捐赠了价值32万元的教学产品和学生智能产品，科大讯飞“智慧课堂”正式落户孙庄村。

西华举行“不忘初心 继续前行 喜迎十九大”书画展

本报讯（记者 张猛）6月29日上午，西华县举行“不忘初心 继续前行 喜迎十九大”书画展。林鸿嘉、程维峰、郭峰、胡军华、陈秉生、张晓伟、杨凤臣、王卫东、张翠霞、毛茹、唐金华、宋厂院等县领导，各乡镇办、县直单位主要负责人观看了书画展。县委常委、组织部长胡军华主持书画展开幕式。

仪式上，县委副书记、政法委书记程维峰在讲话中说，举办此次书画展，旨在进一步丰富全县广大群众的文化生活，为大家提供一次学习交流、欣赏艺术的机会，为书画爱好者搭建交流合作的平台。希望大家进一步拓宽创新思路，创新艺术形式，创造出更加贴近时代、贴近群

众、贴近生活的精品佳作，更好的满足全县人民群众的精神文化需求，让群众充分享受到西华改革发展的成果，感受到西华日新月异的变化，鉴赏丰富多彩的艺术大餐。

县委书记林鸿嘉宣布西华县“不忘初心 继续前行 喜迎十九大”书画展开幕，并与会领导一起观看了书画作品。

据悉，此次展览共展出全县各界书画爱好者作品130余幅，活动主题突出，旗帜鲜明，进一步弘扬了社会主义核心价值观，激发了广大干部群众热爱家乡、建设家乡的激情和热情，凝聚了建设幸福美好新西华的强大正能量，营造了凝心聚力、干事创业的浓厚文化氛围。

西华850名环卫工人喜领体恤衫

本报讯（记者 张猛）6月29日上午，大富城房地产开发商举行向西华环卫工人捐赠体恤衫仪式。县领导林鸿嘉、陈秉生、王卫东、王心坎、侯长安出席活动。县政协副主席侯长安主持仪式。

据了解，此次活动该爱心企业共向全县850名环卫工人捐赠了价值12万元的体恤衫。

在捐赠体恤衫仪式上，县委书记林鸿嘉等县领导将捐赠物品发放到每位环卫工人手中，并向他们长期以来的辛苦工作表示感谢，鼓励他们今后要继续努力工作，回报社会关爱。

县常委委陈秉生在致辞中希望通过活动让广大环卫工人深切感受到社会对他们的关心和爱护，也希望有更多的社

会各界人士和社会力量关注环卫工人，关注他们的工作生活和身心健康。

林鸿嘉强调，全县各级各部门要重视环卫工作、关爱环卫职工，切实解决影响环卫事业发展的困难和问题，促进环卫事业加快发展。社会各界要学习和弘扬环卫工人的无私奉献精神，在全县营造支持环卫工作、尊重环卫工人、维护城市环境的良好氛围。希望全县广大环卫工人进一步发扬艰苦奋斗的优良传统，争做爱岗敬业模范，用真诚、用行动回报社会，把全县环卫事业不断推向前进。

大富城房地产开发商负责人表示，今后他们将一如既往支持环卫事业，关注环卫职工，为建设生态、宜居、创业、魅力西华再做贡献。

田庆杰督导环境污染污染防治攻坚工作

本报讯（记者 张猛）7月4日上午，县长田庆杰到县城区督导环境污染防治攻坚工作。

田庆杰一行先后到温哥华酒店餐饮部、中石油加油站、群来汽车维修中心、箕子台办事处王家馍店、双狼沟提灌站、双狼沟截污工程等地，实地查看近段时间以来环境污染防治攻坚工作开展情况。

田庆杰充分肯定了该县环境污染防治工作成效。同时要求，各部门要

加强沟通，形成合力，全面取缔散乱污企业，抓好油品管控，坚决淘汰黄标车，同时做好油烟污染和露天烧烤治理、禁止焚烧垃圾、坚持洒水避免扬尘等工作，持续环保攻坚的高压态势。县环委会将建立奖优罚劣机制，表扬先进，批评后进，抓两头带中间，常抓不懈，坚决打赢环境污染防治攻坚战。

副县长刘贡献及县环委会成员单位主要负责人等参加督导。



七一前夕，聂堆镇镇长牛海燕带领班子成员，深入该镇37名、60岁以上党龄的老党员家中走访慰问，详细了解他们生活和身体状况，征求他们对脱贫攻坚、美丽乡村建设等工作的意见和建议。图为牛海燕一行在埠口行政村老党员张海顺家中走访慰问，并为他送去慰问品和纪念章。
鲁中行 摄

西华县召开庆祝中国共产党成立96周年暨表彰大会

本报讯（记者 张猛）6月30日上午，西华县庆祝中国共产党成立96周年暨表彰大会在县委礼堂召开。县领导林鸿嘉、程维峰、周晓燕、郭峰、高潮、胡军华、陈秉生、李涛、王献超、张晓伟、杨凤臣、王卫东，以及其他在家的县处级领导干部出席会议。各乡镇办党政正职，县直机关各单位主要负责同志，县委各部委办分管副职，受表彰的先进基层党组织和先进个人代表等参加会议。县委副书记、政法委书记程维峰主持会议。

会上，县委常委、组织部长胡军华宣读了县委《关于表彰先进基层党组织和优秀村党支部书记、优秀共产党员、优秀党务工作者和优秀驻村第一书记的决定》；会议对受表彰的先进单位和先进个人代表进行了表彰；先进单位和个人代表作了典型发言。

县委书记林鸿嘉在讲话中指出，近年来，全县紧紧围绕“生态、宜居、创业、魅力”西华发展目标，强力推进经济开发区、临空经济实验区、特色商业区、盘古女娲创世文化园区四区统筹发展，不断探索形成以创新为主要引领支撑的经济体系和发展模式，走出了一条欠发达传统平原农业县奋起直追、后来居上的新路径。先后荣获全国绿色小康县、全国粮食生产先进县、全省改善农村人居环境先进县、省级文明县城等市级以上荣誉180多项。这些荣誉和成绩的背后，凝聚着全县各级党组织和广大党员干部自觉担当和无私奉献。希望全县各级党组织和广大党员要以先进集体和先进个人为榜样，见贤思齐、立足本职、建功立业，争当讲党性守纪律的表率、推动改革发展先锋和践行“两学一做”的楷模。

林鸿嘉以“围绕经济抓党建，抓好党建促发展”和“党建促扶贫”为题给大家上了一堂党课。他说，作为共产党员，一定要努力做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒，为党和人民的事业竭尽全力。要增强党的意识，无论在什么时候



会议现场。 张思 摄

在什么地方，从事什么职业，面对怎样严峻的考验，都要带头自觉地遵守党的章程，主动向党中央看齐。要坚定理想信念，始终在大是大非、重大原则问题上立场鲜明，做“四讲四有”合格党员，始终保持对党绝对忠诚。要践行党的宗旨，维护好、实现好、发展好群众的根本利益。

林鸿嘉指出，要以巩固“两学一做”学习教育常态化制度化为主线，创新党务工作方式，在全县党员干部中开展“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动，切实发挥党员干部模范先锋带头作用。要把不同方面的党务工作系统整合为具体的党建工作，增强党务工作的针对性和实效性，着力实施党务工作“八大工程”，即清廉工

程、堡垒工程、主旋律工程、同心工程、前哨工程、平安工程、助力工程、融合工程。各牵头部门和分管常委都要围绕着县委的这一要求，用心谋划，拿出每一项工程的具体实施方案，明确目标任务、方法路径、工作要求和措施保障，在大工程的前提下，细化划分出更多的子工程、子项目，真正让全县的各项党务工作推进有抓手、考核有指标、评比有依据、工作有亮点，形成整体工作合力，共同打造西华党务工作的新品牌。

林鸿嘉说，实现富民强县，必须深化党建引领，深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化。要立足党员、干部这个主体，选树“模范先锋”；要立足党支部这

个基本单位，建好“战斗堡垒”，配齐调优建强党支部班子。要立足功能发挥这个关键，筑牢“党建阵地”，加强思想阵地建设、党组织活动阵地建设、互联网阵地建设和党建品牌阵地建设，打造西华县党建品牌阵地。

林鸿嘉强调，推动发展，关键在党，关键在人。我们要靠担当推动实干，靠实干取得业绩，靠业绩体现作为。各乡镇、办事处、开发区和县直机关各职能部门要争分夺秒抓推进、抓落实，要全力以赴抓好项目和招商引资、半年目标考核、信访稳定、各项工作督导检查、美丽乡村和环境污染防治、脱贫攻坚等各项工作，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

县政府召开2017年度第八次重点项目推进会

本报讯（记者 张猛）6月27日，西华县委副书记、县长田庆杰主持召开2017年度第八次重点项目推进会，听取列入今年《政府工作报告》的10个重点工业项目进展情况汇报，研究解决具体问题，安排部署下步工作。陈秉生、王献超、张晓伟、王卫东、赵晓春、肖同强等县处级领导干部出席会议，县直有关单位和乡镇主要负责同志参加会议，10个重点项目负责人列席会议。

会议指出，列入《政府工作报告》的10个重点工业项目是壮大工业经济总量、拉动县域经济发展的重要抓手，必须

按照县十五届人大一次会议确定的目标任务全力以赴加快推进。

会议要求，费斯雅休闲鞋生产项目必须于7月10日前全面开工建设，项目指挥部要全力服务项目建设，县公安局、昆山办事处要全力保障项目建设环境，杜绝阻工现象发生。汇通化工秸秆制板项目要加快设备安装调试步伐，力争7月初完成试车，10月初正式投产运营，项目建设指挥部要强化服务意识，帮助企业做好秋季秸秆收储、市场开拓、技术创新和品牌创建等工作，促进企业发展壮大。杭州刺绣产业园项目建设指挥部要围绕“快、

管、谋、服”推进工作，即：加快企业搬迁转移、加强企业内部管理、谋划制订建设方案、全力为项目建设提供优质服务。

会议要求，首创集团垃圾收运系统要尽快实现对所有乡镇（村）的全覆盖，结合美丽乡村工作，力争2-3个月内使乡村面貌显著改善，项目建设指挥部要为企业提供保姆式服务，促进项目早建成、早投产、早见效。中汇森源电梯制造项目建设指挥部要强化服务意识，帮助企业做好秋季秸秆收储、市场开拓、技术创新和品牌创建等工作，促进企业发展壮大。杭州刺绣产业园项目建设指挥部要围绕“快、

管、谋、服”推进工作，即：加快企业搬迁转移、加强企业内部管理、谋划制订建设方案、全力为项目建设提供优质服务。

会议强调，县委、县政府安排的每项工作都要有部署、有检查、有落实、有评比，决不能虎头蛇尾、半途而废，切实做到“定一件、干一件、成一件”，始善终、敢做善成，以持之以恒、久久为功的韧劲和耐力推动经济社会健康快速发展。

西华10个街心游园开园

本报讯（记者 张猛）7月1日，西华县10个街心游园建成开园。

开园仪式举行前，县长田庆杰深入县城区检查指导街心游园建设工作。县领导陈秉生、王心坎、侯长安，县公安局局长张宗锋等陪同检查。

田庆杰一行先后对娲城、昆山、箕子台三个街道办事处的10个小游园建设

进行了实地查看，现场解决建设中的实际问题，商讨小游园的养护管理等事宜。

在认真听取大家意见和建议后，田庆杰指出，小游园的建设在城市建设中有着重要意义，既可以美化环境，又为广大群众提供了娱乐、健身、休闲的场所，对于改善居民生活环境，丰富群众文化生活，进一步完善城市功能，改善城市面

貌，提升城市品质具有重要意义。各级各部门要牢固树立以人为本、献绿于民的理念，加快推进小游园建设。

要加强公园的养护和管理，不断完善公园配套设施建设，把公园建设好、管理好，提升广大市民的生活质量和幸福指数。

在随后举行的10个街心游园开园仪式上，田庆杰要求，要在抓好10个小

游园建设的基础上，积极谋划下一批游园建设，因地制宜，科学规划，本着拆违还绿、见缝插绿、应建尽建的原则，切实做到以绿荫城、以水润城、以文化城、以产兴城。要充分发挥街道办、社区的主体作用，充分调动市民的积极性，吸引社会资本参与，共同打造高品质的绿地小游园。要探索建立长效机制，不仅要建设好小游园，更要管理经营好小游园，把城市空闲零星地块建设成为一个开放式、功能齐全且各具特色的市民休闲娱乐场所。

王化本村的路修通了

记者 张猛 通讯员 赵立辉

“感谢县水利局驻村第一书记和帮扶工作组为我们村修了一条贴心路……”近日，西华县东王营乡王化本村群众对记者如是说。

长期以来，王化本村内的自然村与自然村、村组与村组之间的道路无排水设施，积水严重，加上农用车辆碾压，晴天坑洼不平，雨天更是泥泞不堪，给群众出行带来极大的不便。整修村内道路一直是广大村民最为期盼的事情。

县水利局派驻东王营乡王化本村第一书记、帮扶工作组进驻该村后，通过调查研究、掌握民情，将整修村组道路作为重点帮扶项目，列为帮扶规划的重点任务。

在工程施工中，驻村第一书记、帮扶工作组与全体施工人员充分发扬“铺

三名贫困生的学费有着落了

记者 张猛 通讯员 董卫中



西华县物资行业办公室驻叶埠口乡泥土店村扶贫工作队在实施精准扶贫中，想方设法解困难群众燃眉之急，积极为该村三名贫困学生申请救助款，同时三名工作队员也慷慨解囊为他们捐款，帮助他们筹备学费。图为近日受资助的贫困生家长代表为工作队赠送锦旗表达谢意。

脱贫攻坚 最前线